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Comparatoare cu 
histerezis

Comparatoarele simple, fără
reacţie au două dezavantaje:

� Pentru un semnal de intrare 
cu variaţie lentă comutarea
ieşirii dintr-o valoare în alta 
poate fi lentă.

� Dacă semnalul de intrare
conţine zgomot la ieşire vom
avea comutări multiple 
nedorite, când semnalul de 
intrare trece prin valoarea de 
prag. 

Nu mai sunt comutari nedorite

Cum implementam

aceasta CSTV ?
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Solutie:

� Doua praguri de comparare VPH si VPL

� Doua valori distincte ale vO:  VOH si VOL

� comutarea are loc la VPH numai daca vO=VOH

� comutarea are loc la VPL numai daca vO=VOL

⇒ Valorile tensiunilor de prag sa depinda de 
valoarea tensiunii de iesire → Tensiunea de iesire
adusa la intrare: reactie pozitiva (sa intareasca
efectul):

� aducerea unei fracţiuni din tensiunea de ieşire
la intrarea neinversoare a AO prin intermediul
unui divizor rezistiv
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Comparator inversor
cu histerezis
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� sensul de parcurgere al histerezisului

� la un anumit moment este „activ” doar un singur prag

� comparatoarele cu histerezis sunt circuite bistabile

� semnalul de intrare declanşează acţiunea de comutare a 
ieşirii, procesul de comutare fiind continuat de reacţia
pozitivă:

consideram vO=VOL , vI>VPL. vI ↓; cand vI  trece prin VPL:

vI ↓, vD ↑,  vO ↑, v+↑, vD↑, vO ↑ RP

procesul va continua de la sine datorită RP până când ieşirea
ajunge în cealalta stare, VOH ⇒ comutare rapidă

� circuite basculante bistabile (CBB) sau trigger Schmitt
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CSTV ?

Exemplificare
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Circuit ?

Comparator inversor cu 
praguri nesimetrice

Comparator inversor cu 
praguri nesimetrice
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Comparator neinversor cu histerezis
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Exemplificare


